	Podmět v množném čísle
	Koncovka příčestí minulého
	

	a) rodu mužského životného

b) všeobecný
	· i
	Koně klusali na závodiště.
Na zítra hlásili deštivé počasí.

	rodu mužského neživotného
	· y
	Ve schránce zůstaly dva dopisy.

	rodu ženského
	· y
	Divoké kachny plavaly po řece.

	rodu středního
	· a
	Kola se rychle otáčela.
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	alespoň jeden člen je rodu mužského životného
	· i
	Chlapci a díky hráli na hřišti odbíjenou.

	žádný z členů není rodu mužského životného
	· y
	Velká loď a ostatní plavidla opustily přístav.

	všechny členy jsou rodu středního v množném čísle
	· a
	Kuřata a housata se pásla v ohrádce.

	několik členů je rodu středního a alespoň jeden je v jednotném čísle
	· y
	Koťata a štěně si hrály před chalupou.
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